
学校評価 保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1 の項目はお子さんの学年を問う設問なので割愛しております) 

２～４の項目については、95％以上の方が「あてはまる」

「だいたいあてはまる」と回答してくださっています。 

 

『児童のことについて学校に気軽に相談できる』という項

目に、16.5%の方が「あてはまらない」と回答されていま

す。記述欄に「先生方も多忙のようなので些細なことは相談

しにくい」と書いてくださった方もいました。多忙は否めな

いのですが、児童のことは一番に考えなければいけないこ

とですので、気になることは遠慮なく学校にご相談くださ

い。また、ご相談のあったことについては、迅速に誠意をも

って対応してまいります 

『学校は児童の安全を確保するために防災や防犯に取り組

んでいる』という項目に、約 1 割の方が「あてはまらない」

と回答されています。 

防災についてはより実態に即した訓練を実施するなど工夫

改善に努めているところですが、今後保護者や地域とも連

携して取り組んでいきたいと考えています。防犯面では、

具体的なご指摘をいただいていることもありますので、後

述の「記述回答より」をご覧ください。 

『学校はいじめ防止に適切に取り組んでいる』という項目

に、約 1 割の方が「あてはまらない」と回答されています。 

記述欄に「どのような対策や取り組みをしているか分から

ない」という声も複数いただきました。学校では、今後も

道徳教育の充実と共に、日々の教育活動の中で、児童に自

己も他者もかけがえのない存在として大切にする気持ちを

育むことで、保護者のみなさまのご理解を得られるよう努

力していきます。 



【記述回答より】 

〇安全面について 

 教室の窓についてご心配の声をいただきました。教室の下の窓がはめ殺しになっていることがひとつ

の安全対策かと思います。上の窓については、窓側に児童が上れるような台を置かないことを従来どお

り点検で確実にすると共に、児童への安全指導を徹底してまいります。 

防犯については、防犯カメラの設置を知らせる看板が掲示されていることを抑止力にすると共に、こ

れまで同様登校時の見守りボランティアの方々のご協力も得て、校門を課業時間中に確実に閉めておく

ようにいたします。保護者や地域のみなさまも、課業時間中に学校にお越しの際には開けた校門を閉め

ていただきますようお願いいたします。 

〇授業時数について 

 記述回答の中では、授業時数が多く児童の負担が大きいのではないかという声と、荒天や行事の関係

等での授業カットが多く授業時数が少ないのではないか、という両方のご意見をいただきました。 

 学校では、児童の学習の実態を見据えながら、各学年各教科等の標準授業時数を満たすよう学習計画

を立て、教育活動を行っています。余剰時数については、児童の学習保障を考え合わせた上で、標準時

数を大幅に上回って児童の負担となることのないよう図っていきます。 

 荒天による休校や学級閉鎖などは、児童の安全や健康を第一に考えた措置ですので、引き続きご理解、

ご協力をお願いいたします。 

〇学校からの情報発信について 

 学校 HP や学校だよりについて、ご意見やご感想をいただきました。月 1 回発行の学校だよりを、丁

寧に読んでくださりありがとうございます。今後も伝わりやすい紙面を目指していきます。 

 年間予定や先の月の予定を早く知らせてほしいというご意見もありました。コロナの影響のある時期

はなかなか計画がしづらい部分や急な変更が予想されることもありましたが、今後はそのようなことも

ほぼ無くなると思いますので、学校行事等の計画や予定は、お知らせできる段階になった時点でなるべ

く早く保護者の方に周知できるように図っていきます。 

 学校 HP については、活用が不十分な面があるととらえていますので、今後改善に努めます。 

〇懇談会、個人面談等について 

 今年度は、前年度まで５月に行っていた家庭訪問を地域訪問に変え、授業参観・懇談会を 4 月、6 月、

9 月、12 月に行いました。また、個人面談を 12 月に実施いたしました。ご多用の中ご協力ありがとう

ございました。 

 担任と直接話せる機会が少なかった、というご意見を複数いただきましたが、今年度変更したばかり

でもありますので来年度も懇談会や面談の予定は今年度同様と考えています。懇談会では担任より日頃

の学校生活の様子をお話ししますので、ぜひご参加ください。また、ご希望があれば担任が相談等に応

じますので、お子様のことで気になることなどがあれば遠慮なくご連絡ください。 

〇下駄箱について 

 学校の下駄箱は外履きと上履きを同じ場所に入れるため上履きが汚れて廊下も汚れてしまう、という

ご指摘をいただきました。学校の設備としては、今に始まったことではなく以前からの課題ですが、諸々

の事情から設備をすぐに新しくすることは難しく、改善は図られていないのが現状です。校舎内の清掃

を児童と一緒に基本毎日行っていることが対応策ではありますが、なにか良いアイディアがあればぜひ

学校までお知らせください。 

その他にもいただいたご意見等は今後の学校運営に活かしてまいります。ご回答ありがとうございました。 

 


